

OTEVŘENÝ DOPIS ZASTUPITELŮM MĚSTA HODONÍN

Vážení zastupitelé města Hodonín,

Dovolte mi, abych se vyjádřila k situaci, která v tyto dny doslova hýbe městem, a nadzvedává ze židlí většinu obyvatel Hodonína, mě nevyjímaje...

Zúčastnila jsem se výběrového řízení na pozici tiskové mluvčí města Hodonín. Po skončení výběrového řízení nám místo výsledku bylo oznámeno, že došlo k jeho zrušení, a pozice se obsazovat nebude. Už tehdy jsem z tohoto kroku byla zaskočená a rozčarovaná... Tím víc, když jsem se dozvěděla, že jsem toto výběrové řízení vyhrála.

Nyní vyšlo najevo, že celá věc se má úplně jinak, a že se město Hodonín chystá uzavřít pracovní dohodu s p. Kárnou, která v oficiálním výběrovém řízení skončila až na čtvrtém místě. Nehledě na to, že žije v Brně, což už samo o sobě podstatně eliminuje možnosti kvalitního plnění pracovních povinností.

Těžko se mi hledají slova, kterými bych vyjádřila, jaké jsou mé pocity, a co si o celé této záležitosti myslím... A to nejenom já...

Třešničkou na dortu, která posouvá celou záležitost na úroveň frašky, je pak avizovaná pracovní doba budoucí tiskové mluvčí, pouhopouhé dva dny v týdnu, ovšem za pohádkový plat přes 30 000 korun (v oficiálním výběrovém řízení byl nabízený plat podstatně nižší, a to při práci na plný úvazek). Nad tím už se člověk může asi jen pousmát, i když je mu z toho smutno...

Naprosto jsem tímto ztratila důvěru ve vedení města, a momentálně se zamýšlím nad tím, zda má vůbec smysl zde žít... Jsem naštvaná, samozřejmě, ale co je mnohem horší, jsem zklamaná...

Ucházela jsem se o pozici tiskové mluvčí města Hodonín s nadějí a s odhodláním, že se nám podaří zviditelnit město Hodonín v tom nejlepším smyslu slova, pozvednout kvalitu života jeho obyvatel, a nadále zlepšovat jak mezilidské vztahy, tak i komunikaci mezi obyvateli města a jeho vedením.

Ano, Hodonín se nyní zviditelnil, o tom není pochyb...

Ovšem, dovolte mi lehkou parafrázi:

Tento způsob zviditelnění, zdá se mi poněkud nešťastným...

Za všechny, kteří už nechtějí nadále mlčet,

Bc. Dagmar Sládková